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            ΤΥΠΟΣ & ΥΠΟΓΡΑΜΜΟΣ...  Σχεδόν ό,τι κά- νεις είναι ασή- μαντο, αλλά είναι σημαντικό να το κάνεις. Μαχάτμα Γκά- ντι, 1869- 1948, Ινδός ηγέτης  Αρχή ήμισυ πα- ντός. Πλάτων, 427- 347 π.Χ., Φιλόσοφος Από την Εφημερίδα στην e-εφημερίδα Λίγα λόγια για μας… Είμαστε το τμήμα Β2 του Διαπολιτισμικού Λυ- κείου Ευόσμου, Θεσ/νίκης και στα πλαίσια του μαθήματος των Projects- Ερευνητικές εργασίες αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε την δική μας ηλεκτρονική εφημερίδα με τίτλο«Τύπος και Υπογραμμός», (http://schoolpress.sch.gr/typoskaiypogrammos/ ) Ο τίτλος της εφημερίδας μας παρόλο που επιλέχτηκε τυχαία, υποδηλώνει το πόσο υπεύθυνοι και συνεπείς αλλά και ταυτόχρονα δημιουργικοί μπορούν να γίνουν οι νέοι όταν αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες με ενθουσιασμό και αίσθημα συνεργασίας. Στόχος μας είναι εμείς οι μαθητές να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον μέσω του οποίου να εκφράζουμε τις απόψεις και τους προβληματισμούς μας, να μοιραζόμα- στε τα ενδιαφέροντά μας καθώς και να προβάλλουμε τις διάφορες δράσεις του σχο- λείου έξω από τα στενά όριά του, κάνοντας με αυτόν τον τρόπο ένα άνοιγμα προς την κοινωνία. Ένα από τα βασικά ερωτήματα που θέσαμε εξαρχής και αποτελεί για μας πρόκληση η διερεύνησή του είναι: Μπορεί μια ηλεκτρονική σχολική εφημερίδα να αποτελέσει χώρο έκφρασης και δημιουργικότητας της σχολικής κοινότητας; Επιδιώκουμε λοιπόν να γίνουμε οι δαιμόνιοι «δημοσιογράφοι» του σχολείου μας, να γίνει η εφημερίδα μας το βήμα των μαθητών του σχολείου αλλά κυρίως να αποτελέ- σουμε έμπνευση για νέες πρωτοβουλίες και δράσεις που αφορούν στους νέους. Κα- λή ανάγνωση λοιπόν… Εποχιακό σχολικό έντυπο του ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ευόσμου Μάρτιος 2014 Συζητώντας με τον Διευθυντή σ.2 σ Εθελοντισμός σελ. 4 3 EΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ σ. 5 4 Κέντρο Πληροφόρησης Νέων σ. 6 5 Ευγενής άμιλλα σ. 7 6 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ σ. 9 8 Σημεία ενδιαφέροντος Οι εφημερίδες έχουν ιστορική διαδρομή αιώνων και σχετίζονται σε πολύ μεγάλο βαθμό με την εφεύρεση της τυπογραφίας αφού ήταν αυτή που έδωσε τη μεγάλη ώθηση για την εξέλιξη του τύπου. Παρόλα αυτά στη σύγχρονη εποχή η έλευση του Internet προκαλεί τον προ- βληματισμό αναφορικά με το εάν οι εφημερίδες θα μπορέσουν να μείνουν το κύριο μέσο ενημέρωσης ή σταδιακά θα περιθωριοποιη- θούν. Υπάρχουν λοιπόν αντικρουόμενες απόψεις για το θέμα αυτό ενώ συχνά λέγεται ότι η συνεργασία έντυπης και online έκδοσης μπορεί να συμβάλλει στην επιτυχή συνύπαρξή τους στο μέλλον. Σ. Ζ. 
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ΤΥΠΟΣ & ΥΠΟΓΡΑΜΜΟΣ...
 Σχεδόν ό,τι κά-νεις είναι ασή-μαντο, αλλά είναι σημαντικό να το κάνεις. Μαχάτμα Γκά-ντι, 1869-1948, Ινδός ηγέτης
 Αρχή ήμισυ πα-ντός. Πλάτων, 427-
 347 π.Χ., Φιλόσοφος
 Από την Εφημερίδα στην e-εφημερίδα
 Λίγα λόγια για μας… Είμαστε το τμήμα Β2 του Διαπολιτισμικού Λυ-
 κείου Ευόσμου, Θεσ/νίκης και στα πλαίσια του μαθήματος των Projects-Ερευνητικές εργασίες αποφασίσαμε να δημιουργήσουμε την δική μας ηλεκτρονική εφημερίδα με τίτλο«Τύπος και Υπογραμμός», (http://schoolpress.sch.gr/typoskaiypogrammos/) Ο τίτλος της εφημερίδας μας παρόλο που επιλέχτηκε τυχαία, υποδηλώνει το πόσο υπεύθυνοι και συνεπείς αλλά και ταυτόχρονα δημιουργικοί μπορούν να γίνουν οι νέοι όταν αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες με ενθουσιασμό και αίσθημα συνεργασίας. Στόχος μας είναι εμείς οι μαθητές να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον μέσω του οποίου να εκφράζουμε τις απόψεις και τους προβληματισμούς μας, να μοιραζόμα-στε τα ενδιαφέροντά μας καθώς και να προβάλλουμε τις διάφορες δράσεις του σχο-λείου έξω από τα στενά όριά του, κάνοντας με αυτόν τον τρόπο ένα άνοιγμα προς την κοινωνία. Ένα από τα βασικά ερωτήματα που θέσαμε εξαρχής και αποτελεί για μας πρόκληση η διερεύνησή του είναι:
 Μπορεί μια ηλεκτρονική σχολική εφημερίδα να αποτελέσει χώρο έκφρασης και δημιουργικότητας της σχολικής κοινότητας;
 Επιδιώκουμε λοιπόν να γίνουμε οι δαιμόνιοι «δημοσιογράφοι» του σχολείου μας, να γίνει η εφημερίδα μας το βήμα των μαθητών του σχολείου αλλά κυρίως να αποτελέ-σουμε έμπνευση για νέες πρωτοβουλίες και δράσεις που αφορούν στους νέους. Κα-λή ανάγνωση λοιπόν…
 Εποχιακό σχολικό έντυπο του ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ευόσμου Μάρτιος 2014
 Συζητώντας με τον Διευθυντή σ.2 σ
 Εθελοντισμός σελ. 4 3
 EΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ σ. 5 4
 Κέντρο Πληροφόρησης Νέων σ. 6 5
 Ευγενής άμιλλα σ. 7 6
 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ σ. 9 8
 Σημεία ενδιαφέροντος
 Οι εφημερίδες έχουν ιστορική διαδρομή αιώνων και σχετίζονται σε
 πολύ μεγάλο βαθμό με την εφεύρεση της τυπογραφίας αφού ήταν
 αυτή που έδωσε τη μεγάλη ώθηση για την εξέλιξη του τύπου. Παρόλα
 αυτά στη σύγχρονη εποχή η έλευση του Internet προκαλεί τον προ-
 βληματισμό αναφορικά με το εάν οι εφημερίδες θα μπορέσουν να
 μείνουν το κύριο μέσο ενημέρωσης ή σταδιακά θα περιθωριοποιη-
 θούν. Υπάρχουν λοιπόν αντικρουόμενες απόψεις για το θέμα αυτό
 ενώ συχνά λέγεται ότι η συνεργασία έντυπης και online έκδοσης
 μπορεί να συμβάλλει στην επιτυχή συνύπαρξή τους στο μέλλον.
 Σ. Ζ.
 http://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=711
 http://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=711
 http://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=711
 http://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=4
 http://www.gnomikologikon.gr/authquotes.php?auth=4
 http://schoolpress.sch.gr/typoskaiypogrammos/
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 Μ ε το ξεκίνημα της ηλεκτρονικής
 έκδοσης της εφημερίδας μας
 αποφασίσαμε να πάρουμε την πρώτη
 μας συνέντευξη από τον διευθυντή του σχολείου
 τον κ. Κ. Παπαδάκη. Η ομάδα που ανέλαβε την
 συνέντευξη αυτή συγκέντρωσε κάποιες
 πρωτότυπες ιδέες του, ενθαρρύνοντας μ’ αυτόν τον
 τρόπο την προσπάθειά μας.
 1.Ποια η γνώμη σας για την εφημερίδα μας και
 πιστεύετε ότι θα ωφελήσει αυτό το σχολείο μας;
 -Πιστεύω ότι είναι μια εξαιρετική ιδέα και
 εφαρμογή. Είμαι πολύ χαρούμενος που έγινε αυτό,
 γιατί ήταν μια επιθυμία μου με την κατασκευή
 αυτού του κτιρίου (2002). Επίσης έλειπε ένα site
 και μια εφημερίδα έτσι ώστε να ενημερώνονται οι
 μαθητές. Παρ’ όλα αυτά υπάρχει μια
 διστακτικότητα σε αυτό και οφείλουμε να
 προσέξουμε! Δεν θέλω μετά από καιρό να
 αδρανοποιηθεί η εφημερίδα γιατί είναι ένα συχνό
 φαινόμενο. Πιστεύω ότι πρέπει να συνεχιστεί αυτή
 η ιδέα και ότι πρέπει να ξυπνήσει το ενδιαφέρον
 και στις άλλες τάξεις του Λυκείου. Εσείς έχετε
 κάνει την αρχή και ως γνωστόν «η αρχή είναι το
 ήμισυ του παντός».
 2.Ποια μορφή πιστεύετε ότι είναι η καλύτερη:
 έντυπη ή ηλεκτρονική;
 -Προτείνω να υπάρχει ηλεκτρονική εφημερίδα
 ούτως ή άλλως. Μία ωραία, όμως, ιδέα είναι η
 εφημερίδα τοίχου. Εννοώ δηλαδή, να τυπώνονται
 τα άρθρα και να τοιχοκολλούνται στους πίνακες
 ανακοινώσεων που διαθέτει το σχολείο μας.
 Επίσης, να υπάρχει χώρος για τα σχόλια και τις
 παρατηρήσεις των συμμαθητών σας. Ωστόσο, θα
 ήταν καλό να υπάρχει μια επιτροπή, η οποία θα
 ελέγχει τι άρθρα θα αναρτώνται αλλά και να είναι
 υπεύθυνη για τα σχόλια που θα αφήνονται στον
 πίνακα. Έτσι, θα γίνει αυτός ο πίνακας σημείο
 ερώτησης και διαλόγου και δεν θα είμαστε δέσμιοι
 του υπολογιστή.
 3.Τί θα θέλατε να περιέχει η εφημερίδα;
 Θα προτιμούσα να υπάρχουν άρθρα, με θέματα τα
 οποία θα διευρύνουν τους ορίζοντες των γνώσεων
 των μαθητών και προς όλο τον κόσμο, όπως
 θέματα τέχνη και αθλητικών γεγονότων.
 Σας εύχομαι καλή επιτυχία στην προσπάθεια σας
 να δημιουργήσετε κάτι χρηστικό.
 Καλή σταδιοδρομία!
 Η ηλεκτρονική σελίδα του ΓΕΛ Διαπολι-
 τισμικής εκ/σης Ευόσμου φιλοξενεί εκ-
 παιδευτικό υλικό που αφορά σε διάφορα
 γνωστικά αντικείμενα, ενημερώσεις σε
 σχέση με δράσεις που υλοποιούνται στο
 σχολείο, όπως συμμετοχές σε διαγωνι-
 σμούς, διακρίσεις μαθητών, εκπαιδευτι-
 κές εκδρομές, κ.τ.λ.
 www.lyk-diap-v-thess.thess.sch.gr
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 STEP IN EUROPE with music
 Τo Step in Europe with music είναι ένα πρόγραμμα ανταλλαγής νέων,
 που έλαβε μέρος στη Λετονία, με θέμα τη μουσική και διήρκησε 9 μέ-
 ρες (21 - 30 Μαρτίου 2014).
 Στόχος της ανταλλαγής ήταν η ανάπτυξη κοινών δράσεων από νέους
 διαφόρων πολιτισμών με κύριο μέσο τη μουσική.
 Σε αυτό το πρόγραμμα συμμετείχαν οι εξής χώρες:
 Ελλάδα, Λετονία, Ισπανία, Βουλγαρία.
 Η κάθε ομάδα αποτελούταν από 5 άτομα και έναν αρχηγό ηλικίας 16-
 25. Στα πλαίσια αυτού γράφτηκαν 5 διαφορετικά τραγούδια και γυρί-
 στηκε ένα βιντεοκλίπ! Έγιναν επίσης ορισμένες επισκέψεις σε μέρη
 που σχετίζονταν με το θέμα του προγράμματος.
 Ήταν μια αξέχαστη εμπειρία που αξίζει να ζήσει κάποιος στη ζωή του
 γιατί γνωρίζει καινούργια άτομα, γνωρίζει νοοτροπίες και κουλτού-
 ρες άλλων λαών και φυσικά αποκτά καινούριες εμπειρίες και ανα-
 πτύσσει δεξιότητες απαραίτητες για την κοινωνική και επαγγελματι-
 κή εξέλιξή του.
 Μ. Σ.
 Ένα νέο γκρουπ έκανε την εμφάνισή του τη φετι-
 νή χρονιά στον Εύοσμο στο οποίο συμμετέχουν
 μαθητές του σχολείου μας. Αυτό το crew ονομά-
 ζεται Δ.Β.Σ. Μέλη της είναι η Εύα Σ. (Irre) και ο
 Δημήτρης Μ. (Δημάς ).Το πρώτο τους τραγούδι
 με τίτλο‘ «Μα δυστυχώς δεν είσαι εδώ», έγινε με
 τη συνεργασία της Χριστίνας Σ. που τραγούδησε
 το ρεφρέν. Στο video clip συμμετείχε επίσης και
 η Εύα Ρ.
 Παρακάτω δίνεται το link του τραγουδιού στο
 youtube . Απολαύστε!
 h t t p : / / w w w . y o u t u b e . c o m / w a t c h ? v = u k -
 AdB5B_mY
 «1 κομμάτι ακόμα» ο τίτλος του καινούριου τρα-
 γουδιού των Δ.Β.Σ , σε συνεργασία με την Βάσω
 Κ. και τον Αλέξανδρο Δ. (Μονομάχος).Στο video
 clip συμμετέχει η Μαρία Γ. καθώς και πολλά ακό-
 μα άτομα από το σχολείο μας.
 Πρόκειται για ένα εξίσου hip hop κομμάτι , με
 στίχους από τους Δ.Β.Σ και μουσική επιμέλεια
 του Fuzz ( Foxy Studios ) .
 ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΑ …..CARTOONS?
 Η βία στα κινούμενα σχέδια, τα οποία παρακολουθούν
 χιλιάδες παιδιά στις ηλικίες των τεσσάρων με δέκα ε-
 τών ,αποτελεί μεγάλο κοινωνικό και παιδαγωγικό πρό-
 βλημα. Εκατοντάδες παιδιά σε μικρή ηλικία συνήθως
 των 4 με 8 χρονών δε μπορούν να διαχωρίσουν το φα-
 νταστικό από το πραγματικό. Αυτό υπάρχει πολύ μεγά-
 λη πιθανότητα να τους ακολουθήσει στο μέλλον, χρη-
 σιμοποιώντας τις πράξεις και τις αντιδράσεις αυτές
 των ηρώων από τα κινούμενα σχέδια και να εκδηλώ-
 σουν αργότερα ως έφηβοι παραβατική συμπεριφορά
 με τη μορφή π.χ. λεκτικής βίας ή σε χειρότερες περι-
 πτώσεις ασκώντας σωματική βία στα «θύματά» τους,
 γνωστό φαινόμενο στις μέρες μας ως bullying.
 Μ.Τ & Δ.Τ
 http://www.youtube.com/watch?v=uk-AdB5B_mY
 http://www.youtube.com/watch?v=uk-AdB5B_mY
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 Ο ακρογωνιαίος λίθος της ευημερίας Μια ανιδιοτελής δραστηριότητα που αποσκοπεί στη πρόοδο και την ευδαιμονία του συνανθρώπου, της κοινότητας και της κοινωνί-ας ευρύτερα, θα μπορούσε κάλλιστα να χαρακτηριστεί, ως εθελο-ντική. Αρχικά αξίζει να αναφερθεί ότι ο εθελοντισμός είναι στά-ση ζωής και εξαιρετικός τρόπος σκέψης. Η συγκεκριμένη λοιπόν, δραστηριότητα, διαθέτει κάποια συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, τα οποία διακρίνονται για τον αλτρουιστικό τους χαρακτήρα. Οι εθε-λοντές ενδιαφέρονται για το κοινό καλό και στοχεύουν, μέσω των πάμπολλων ενεργειών τους, στη πρόοδο του βιοτικού επιπέδου, κατά βάση, αλλά και του κοινωνικού ευρύτερα. Ο εθελοντισμός, για τους συμμετέχοντες σε αυτόν, αποτελεί στόχο ζωής και πηγή πλήρωσης και ολοκλήρωσης. Επιπρόσθετα, αυτό που χρή-ζει ιδιαίτερης προσοχής, είναι το γεγονός της καθολικότητας που διαθέτει. Δεν αποτελεί αυτονόητο καθολικό φαινόμενο, διότι η εθε-λοντική ιδέα δεν είναι διαδεδομένη στον επιθυμητό βαθμό, έτσι ώστε να εντυπωθεί , στη σκέψη των ατόμων και να γίνει τρόπος ζωής και συνήθεια ταυτοχρόνως. Ολοκληρώνοντας, οφείλει κανείς να επισημάνει και να αποδεχτεί το γεγονός ότι ο εθελοντισμός είναι και πρέπει να συνεχίσει να είναι αναπόσπαστο στοιχείο της συνεί-δησης των ατόμων και επομένως της κοινωνίας. Η αξία του είναι αδιαμφισβήτητη και κοινώς αποδεκτή. Όσον αφορά τώρα την πε-ριορισμένη διάδοση της εθελοντικής ιδέας, αρμόζει για αυτό το γε-γονός να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα από τους αρμόδιους φο-ρ ε ί ς . h t t p : / / k e r d i z o - x r o n o . b l o g s p o t . g r / 2 0 1 2 / 1 2 /ethelontismosthessaloniki.html
 Πράξεις θαυμασμού Ο εθελοντισμός μας κάνει καλύτερους αν-
 θρώπους, συνεισφέρουμε στην σωστή οικοδόμηση της κοινωνίας
 μας. Γι' αυτό το λόγο το Διαπολιτισμικό Λύκειο Ευό-
 σμου συνεργάστηκε με ειδικούς φορείς όπως και το κέντρο πληρο-
 φόρησης νέων Ευόσμου οι οποίοι ασχολούνται ενεργά με δράσεις
 εθελοντισμού. Κατά τη γνώμη και την εμπειρία εθελοντών που μας
 μίλησαν θα μπορούσε ο καθένας μας να προσφέρει στη κοινωνία.
 Δεν πιστεύετε ότι ήρθε η ώρα να κινητοποιηθούμε;
 Α. Σ.
 Το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ
 Θεσσαλονίκης είναι ένα από τα πιο
 κορυφαία ευρωπαϊκά Φεστιβάλ αυτού
 του είδους το οποίο διεξάγεται κάθε
 Μάρτιο στη Θεσσαλονίκη από το 1999,
 υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του
 Δημήτρη Εϊπίδη. Βασικές θεματικές
 ενότητες του είναι: Καταγραφή της
 Μνήμης, Πορτρέτα-Ανθρώπινες δια-
 δρομές, Μικρές Αφηγήσεις, Βιότοπος,
 Πλανήτης σε Κίνδυνο, Μουσική, Όψεις
 του Κόσμου, Ελληνικό Πανόραμα. Μέ-
 σα από αυτά τα αφιερώματα, το Διε-
 θνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ, εστιάζει
 σε δημιουργούς με ιδιαίτερη κινηματο-
 γραφική γραφή, αναγνωρισμένους διε-
 θνώς για τη συμβολή τους στο είδος
 του ντοκιμαντέρ. Παράλληλες εκδηλώ-
 σεις που φιλοξενεί το Φεστιβάλ είναι
 εκθέσεις, masterclasses, round table
 discussions, publications, συναυλίες
 και πάρτι.Η αντίστροφη μέτρηση έχει
 αρχίσει και οι εκπλήξεις που θα υπάρ-
 ξουν είναι πολλές… Μη το χάσατε!
 Μ.Σ.
 Συγκεντρώνουμε ρούχα, παι-
 χνίδια και βιβλία που δεν
 χρειαζόμαστε για παιδιά ορφα-
 νοτροφείων. Αν ενδιαφέρεστε
 επικοινωνήστε με το τμήμα Β2
 http://kerdizo-xrono.blogspot.gr/2012/12/ethelontismosthessaloniki.html
 http://kerdizo-xrono.blogspot.gr/2012/12/ethelontismosthessaloniki.html
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 Ο σαγηνευτικός κόσμος της
 εφηβείας!
 Κ αι λοιπόν τι εί-
 ναι εφηβεία; Σύμφωνα
 με τους ειδικούς, εφηβεία ονομά-
 ζουμε τις σημαντικές σωματικές
 αλλαγές αρχικά που συμβαίνουν
 στα δυο φύλα από τα 13 μέχρι τα
 18. Οι αλλαγές αυτές είναι συντα-
 ρακτικές και σηματοδοτούν τη
 μετάβαση από τη παιδική στην
 ενήλικη ζωή. Για να ξεφύγουμε
 όμως από τις επιστημονικές ορο-
 λογίες, εφηβεία για πολλούς είναι
 η ωραιότερη χρονική περίοδος,
 αλλά ταυτόχρονα και η πιο δύσκο-
 λη. Περίοδος ξεγνοιασιάς, ανεμε-
 λιάς αλλά και προβληματισμού
 σχετικά με την ερωτική εξέλιξη
 στην ζωή των νέων. Πολύ συχνά
 θέμα-ταμπού, αποτελεί ένα από τα
 δυσκολότερα ζητήματα που κα-
 λούνται να αντιμετωπίσουν
 έφηβοι και γονείς. Πώς να προ-
 σεγγίσετε τη σεξουαλική ωρίμαν-
 ση του παιδιού σας; Η έναρξη της
 σεξουαλικής επαφής είναι κάτι
 που αφορά γενικότερα τους νέους
 και χαρακτηρίζεται ως ένα απόλυ-
 τα φυσιολογικό γεγονός. Το
 ένστικτο και η επιθυμία όμως που
 καλλιεργούνται μετά από την σω-
 ματική ωρίμανση, συχνά ωθεί
 τους νέους σε μερικές παρορμητι-
 κές αποφάσεις που προφανώς η
 μερική απροσεξία θα τους κοστί-
 σει το μέλλον τους. Μια εποικο-
 δομητική και σοβαρή συζήτηση με
 γονείς και ειδικούς είναι πάντα
 χ ρ ή σ ι μ η .
 Στα πλαίσια του project για τη δημιουργία της εφημερίδας μας οι μαθητές
 όλων των τμημάτων της Β τάξης του σχολείου μας συμμετείχαν στη συ-
 μπλήρωση σύντομου ερωτηματολογίου που αφορούσε στη σχέση τους με
 τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και ειδικότερα τις εφημερίδες και τα περιο-
 δικά. Τα αποτελέσματα που καταγράψαμε παρουσιάζονται συνοπτικά πα-
 ρακάτω :
 Ένα από τα πιο βασικά ερωτήματά μας ήταν αν ενδιαφέρονται οι νέοι για
 τα ζητήματα της επικαιρότητας. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός πως οι
 περισσότεροι μαθητές ήταν θετικοί προς την απάντηση τους ενώ λίγοι
 ήταν αυτοί που απάντησαν πως ασχολούνται σπάνια με την επικαιρότητα.
 Ωστόσο, το μεγαλύτερο ποσοστό των μαθητών επιλέγει ως μέσο ενημέρω-
 σης το διαδίκτυο και ενδιαφέρεται να διαβάζει άρθρα για την επικαιρότη-
 τα όπως και συνεντεύξεις δημοφιλών προσώπων. Επίσης πολλοί προτι-
 μούν άρθρα σχετικά με την υγεία, μόδα, ψυχολογία και θέματα της τεχνο-
 λογίας. Στην τελευταία ερώτηση, που σχετιζόταν με το αν είναι χρήσιμη
 μια ηλεκτρονική εφημερίδα στο σχολείο μας, η πλειοψηφία των μαθητών
 θα ενθάρρυνε και ίσως θα συμμετείχε σε μια τέτοια πρωτοβουλία. Έτσι
 λ ο ι π ό ν αντλούμε δύναμη
 και ξεκι- νάμε την προσπά-
 θειά μας!
 http://schoolpress.sch.gr/typoskaiypogrammos/files/2014/02/%CF%80%CE%B9%CF%84%CE%B1-1.jpg
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 Το Κέντρο Πληροφόρησης Νέων Κορδελιού-Ευόσμου
 λειτουργεί στα πλαίσια του Δήμου Κορδελιού-
 Ευόσμου, στις δραστηριότητες του οποίου συμπερι-
 λαμβάνονται : 1. Πολιτιστικές εκδηλώσεις 2. Παροχή
 στήριξης στους δημότες μέσα από το Κέντρο Κοινωνι-
 κής Στήριξης 3. Πληροφόρηση των νέων μέσα από το
 Κ.Π.Ν. σε θέματα που τους ενδιαφέρουν 4. Επιμορφω-
 τικά τμήματα για νέους και ενήλικες
 Στόχοι του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου σε σχέση με
 τους νέους, τα οποία τα προωθεί μέσω του Κ.Π.Ν. εί-
 ναι: 1. Ενεργοποίηση Νέων και συμμετοχή στα κοινά 2.
 Απόδοση διαφορετικότητας 3. Ανάπτυξη μιας ευρύτε-
 ρης Ευρωπαϊκής συνείδησης 4. Ομάδες νέων
 Παρακάτω ακολουθεί μια συνέντευξη που πήραμε από
 την Καλλιόπη Γαλανάκη η οποία εργάζεται στο Κέντρο
 Πληροφόρησης Νέων ως κοινωνιολόγος.
 1.Ποιός είναι ο σκοπός του Κέντρου Πληροφόρησης Νέ-
 ων;
 -Σκοπός είναι η ενημέρωση και η ενεργοποίηση των νέων
 της περιοχής.
 2.Ποιές ηλικίες μπορούν να συμμετέχουν;
 -Από 15 έως 30.
 3.Πως γίνεται η εγγραφή; Τι χρειάζεται να έχει κάποιος
 μαζί του;
 -Αυτός που ενδιαφέρεται μπορεί να πάει να εγγραφεί στο
 Κ.Π.Ν.(Κέντρο Πληροφόρησης Νέων) ή ηλεκτρονικώς
 μέσω Facebook ή email. Δεν χρειάζεται να έχει τίποτα
 μαζί του.
 4.Έχει προσέλευση;
 -Ναι! Έχουμε περίπου 800 εγγεγραμμένα μέλη και στέλ-
 νουμε περίπου 70 άτομα σε προγράμματα στο εξωτερι-
 κό.
 5.Τι δράσεις διοργανώνονται;
 Ανταλλαγές νέων στο εξωτερικό, προγράμματα εθελο-
 ντισμού στο εξωτερικό και στην Ελλάδα, εκπαιδευτικές
 και ψυχαγωγικές δράσεις για νέους.
 6.Από που μπορεί κάποιος να βρει πληροφορίες σχετικά
 με το Κ.Π.Ν. ;
 Στη σελίδα του Δήμου, στο Face book, στη βάση δεδομέ-
 νων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για οργανώσεις νέων
 που ασχολούνται με το πρόγραμμα ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ ΣΕ ΔΡΑ-
 ΣΗ, στο Κ.Π.Ν.
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2310 703702 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Μονα-
 στηρίου 326( πίσω από το αστυνομικό μέγαρο)
 EMAIL: [email protected]
 IΣΤΟΤΟΠΟΣ: www.kordelio-evosmos.gr
 FACEBOOK: Kpn Yic Evosmos
 Ventus
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 Οι πρόγονοί μας έδωσαν τα “φώτα ” του Ελληνισμού σε ολόκληρο τον κόσμο, δίδαξαν την Δημοκρατία, τον Πολιτισμό και το Ολυμπιακό Ιδεώδες. Στην αρχαία Ελλάδα καλλιεργήθηκαν έννοιες όπως η “ευγενής άμιλλα” που όλοι μας γνωρίζουμε και αγνοούμε.
 Ανταγωνιστικότητα είναι η έννοια που έρχεται στο
 μυαλό κάθε νέου που καλείται να δημιουργήσει ένα
 διαφορετικό κόσμο καθώς η σημερινή εποχή της ταχύ-
 τητας κάθε άλλο παρά συνεργασία και σεβασμό στην
 κοινή προσπάθεια δεν προωθεί. Ωστόσο, ως νέοι κα-
 λούμαστε να πιστέψουμε σ’ αυτό που είπε κάποτε ο
 μεγάλος Σταγειρίτης φιλόσοφος Αριστοτέλης με το
 απόφθεγμα του «όπου άμιλλα ενταύθα και νίκη εστίν»,
 δηλαδή όπου υπάρχει άμιλλα υπάρχει και νίκη.
 Συν-αγωνίζομαι σημαίνει προσθέτω την δική μου προ-
 σπάθεια στον αγώνα και ο σκοπός είναι η κοινή εξέλι-
 ξη. Δουλεύουμε μαζί για να πάμε όλοι μπροστά. Είναι ο
 απόλυτος ορισμός της προόδου της ανθρωπότητας.
 Αυτός είναι ο ορισμός της ευγενούς άμιλλας, της τίμι-
 ας ,της αγαθής, της ανώτατης αρετής. Κάθε άτομο εί-
 ναι διαφορετικό και για αυτό τον λόγο βλέπει τα πράγ-
 ματα με διαφορετικό τρόπο. Αυτό είναι ευχή και κατά-
 ρα μαζί. Η ευγενής άμιλλα βοηθά την ανθρωπότητα
 γιατί περιέχει στοιχεία δημιουργίαs.
 Η “ευγενής άμιλλα” που δίδαξαν οι πρόγονοί μας, είναι
 δυσεύρετη και απαιτεί υπομονή, δουλειά και κόπο. Δί-
 νει σκοπό σε ανθρώπους να ζουν με αξίες και να αφο-
 σιώνονται στο σκοπό τους.
 Ένα περι- στατικό που
 δείχνει το μεγαλείο του
 αθλητισμού και παράλληλα μεταδίδει αισιοδοξία και
 ελπίδα συνέβη στον αγώνα ανώμαλου δρόμου στο Να-
 βάρε της Ισπανίας φέτος, όταν ο Ισπανός αθλητής Iván
 Fernández Anaya, πρωταθλητής Ισπανίας στα 5 χλ. στη
 κατηγορία των νέων, άφησε τον Κενιάτη συναθλητή
 του Abel Mutai, Ολυμπιονίκη στον ανώμαλο δρό-
 μο, να τερματίσει πρώτος.
 Μπαίνοντας στην τελική ευθεία, ο Βάσκος αθλητής
 είδε τον Κενυάτη δρομέα - σίγουρο νικητή της κούρ-
 σας- να χάνει την αίσθηση του χώρου, και να σταματά
 να τρέχει μόλις 10 μέτρα πριν από το νήμα, νομίζοντας
 πως είχε κιόλας περάσει τη γραμμή!
 Ο Φερναντέζ Ανάγια τον έφτασε και, αντί να τον προ-
 σπεράσει και να τερματίσει εκείνος πρώτος, σταμάτη-
 σε επί τόπου και με διάφορα νοήματα κατηύθυνε τον
 Μουτάι προς την γραμμή και τον βοήθησε να τερματί-
 σει πρώτος. «Η ενέργειά μου να βοηθήσω τον πελαγω-
 μένο συναθλητή μου ήταν αυθόρμητη, και η ηθική μου
 ικανοποίηση από αυτήν είναι πολύ μεγαλύτερη από ο-
 ποιοδήποτε μετάλλιο. Για μένα, ιδίως με όσα συμβαί-
 νουν σήμερα στη κοινωνία, στην πολιτική, κλπ, όπου ο
 κάθε ένας
 κ ο ι τ ά ζ ε ι
 μόνο το
 δικό του
 σ υ μ φ έ -
 ρον, νομί-
 ζω ότι το
 να ενδια-
 φ έ ρ ε σ α ι
 για τον
 σ υ ν ά ν -
 θρωπό σου, έχει μία ιδιαίτερη αξία» δήλωσε ο Ισπανός
 αθλητής δίνοντας την πρωτιά στον συναθλητή του.
 Οι Απρόβλεπτοι
 Πηγή:antikleidi.com
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 Επικοινωνία
 Αν θέλετε να συμμετέχετε στην ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας μας με τις απόψεις σας για διάφορα ζητήματα ή για να κοινοποιήσετε δράσεις των μαθητών του σχολείου, επικοι-νωνήστε μαζί μας μέσω της σελίδας μας στο face book
 (https://www.facebook.com/groups/376414069161595/)
 ή μέσω email στο: [email protected]
 Επισκεφτείτε μας διαδικτυακά στη διεύθυνση :
 http://schoolpress.sch.gr/typoskaiypogrammos
 ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
 Επιμέλεια έκδοσης:
 ΚΑΡΑΣΟΥΛΗ ΑΣΠΑΣΙΑ (Αγγλικής Γλώσσας)
 Δημοσιογραφική Ομάδα:
 ΒΑΡΖΩΚΑ ΟΛΥΜΠΙΑ ΓΕΩΡΓΟΥΣΗ ΜΟΡΦΟΥΛΑ ΓΙΑΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΔΕΛΗΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΕΜΕΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΔΟΥΛΟΥΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΖΑΡΚΑΔΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΓΚΙΑΟΥΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΚΑΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΡΔΟΠΑΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΚΟΥΣΙΟΥΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΛΕΩΝΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΝΟΥΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΑΠΑΡΓΥΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΟΥΜΕΛΙΔΟΥ ΑΝΘΗ ΣΤΡΟΥΜΠΗ ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΝΙΚΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΪΝΤΑΜΑΚ ΙΟΝΟΥΤΣ
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